

一只塑料袋揭开保险箱窃案

盗窃嫌疑人 13 小时后“离奇”落入法网

保险箱不翼而飞

9月3日8时10分,青浦110指挥中心接到报警电话:沈巷一家具公司发生保险箱窃案,箱内10余万元现金全部被盗。警方勘查后发现,公司位于朱家角工业园区内,被盗的财务室位于公司办公楼二楼,同时另一间办公室也被犯罪分子侵入,多个抽屉被撬开,抽屉内的1000余元现金、2部手机和1部数码相机也被窃。

由于公司未安装报警装置和监控设备,破案没有任何线索。

不愿报案的当事人

谁也想不到,当天晚上一起毫不相干的治安案件却让保险箱失窃案有了转机。当晚9时许,沈巷派出所接到报案,沈巷一网吧内有人打架,当民警赶到现场时发现其中一

起没有任何线索的保险箱窃案,却在13小时后神奇告破。无巧不成书的是,犯罪嫌疑人自己将罪证带到了警方的眼前。

方已逃逸,只剩下一名伤者朱某瘫坐在地上。

面对民警的询问,朱某连称没事,请求民警就此作罢。朱某的反常引起了民警的警觉:一般伤者都会极力要求民警寻找肇事者,此人却一副急着要离去的样子,其中必有什么隐情。

塑料袋引人注意

民警先将朱某送医院检查,在医院,朱某仍然吵着要提早离开。细心的民警发现,朱某时时留心着自己随身携带的一只塑料袋,一旦有人把注意力集中到这只塑料袋上,

他就千方百计引开他人注意。

民警得空察看这只塑料袋,结果大吃一惊:塑料袋里竟然装满了现金和许多部手机。民警立刻询问现金和手机的来历,朱某神情慌乱,怎么也无法说清。

揭开案中案谜底

到了派出所,朱某仍不愿交待,但民警很快从他随身物品中发现家具公司被盗的收条,这些收条原本是放在被盗的保险箱内的。

面对铁证,朱某心理防线彻底崩溃。据交代,朱某今年20岁,外地来沪人员,平时喜欢上网。9月2日

零时许,睡在公司宿舍的他因没钱上网辗转难眠。忽然,他想到公司财务室很可能有钱,便潜入财务室,撬开多只抽屉窃得现金、手机和照相机等物,并用自行车将财务室内一只保险箱驮出北侧绿化带内藏匿。

当天上午朱某携工具撬开保险箱窃得赃款10万余元。因害怕宿舍同事发现大量现金产生怀疑,他一直将赃物装在塑料袋里带在身边。谁也没有想到,一起普通的纠纷却让他彻底暴露。

警方随后在朱某住处搜查时,又发现大量来路不明的手机充值卡,共165张价值9000余元。经查,今年7月6日凌晨发生在沈巷地区小飞宇通讯手机店被盗现金、充值卡案件也是朱某所为。

本报记者 潘高峰
通讯员 陈林弟

父亲怒上法庭索讨财产

妻子因病去世 儿子拿走存单

本报讯(记者 郭剑峰 通讯员 万剑峰)妻子不幸因病去世,唯一的儿子又将8张存单及抚恤金尽数拿走。尚未走出丧妻之痛的瞿先生不得已与儿子对簿公堂,要回属于自己的那部分财产。奉贤区人民法院日前判决被告小宏返还原告瞿先生人民币4.5万元。

年过花甲的瞿先生与妻子省吃俭用,先后积攒了存款人民币9万元,以瞿妻名义共分8张存单存入银行。不料天有不测风云,2006年12月9日,瞿妻因病医治无效去世,儿子小宏在帮助料理母亲的后事中,悄悄拿走了8张存单,对此瞿先生一无所知。不久,瞿妻单位通知小宏领取了母亲的抚恤金4.3万元。今年2月,瞿先生在整理房间时意外发现存单及房产证等有效证件不翼而飞,赶至妻子单位询问,方知抚恤金也被儿子拿走,便要求小宏退回钱和存单,但遭到拒绝。于是,父子之间展开了一场财产权属的诉讼。

法庭上,原告瞿先生坚持要求被告小宏立即归还9万元的8张存单和4.3万元抚恤金。而被告小宏虽承认手中握有存单和抚恤金,但强调9万元存折是母亲生前赠送给自己的,至于抚恤金也是接到母亲单位通知后才去领取的,自己取得财产合法,因此不同意归还。

奉贤区人民法院审理后认为,公民的合法财产受法律保护,禁止任何个人侵占。本案诉争的财产标的中,价值9万元的银行存单是原告瞿先生与已过世的妻子的夫妻共同财产,其中一半权利属瞿先生,因此应予归还。而对瞿妻的另一半共同财产和4.3万元抚恤金的问题,属其死亡后的遗产范围,本案不作处理,双方及相关遗产继承人可另行通过法律途径予以解决。据此,法院一审判决由被告小宏返还原告瞿先生人民币4.5万元。

侵吞国有资产 收受贿赂红包

两国公司领导分别被判刑

两国公司领导分别被判刑

本报讯(通讯员 薄萱 记者 江跃中)身为国有公司经理,却伙同属下侵吞国有资产,并收取业务单位贿赂的红包,被告人杨跃鸣、范德明日前被宝山区法院以受贿罪和职务侵占罪,分别判处有期徒刑2年6个月和10个月。

原上海宝建集团宝山市政有限公司总经理杨跃鸣伙同原副总经理、党支部书记、办公室主任范德明,于2005年10月、2006年12月,先后两次利用职务便利,将销售宝山区松浦路码头拆迁过程中的4台旧吊车、沪太路沿线动迁过程中的一台旧变压器所得销售款中的6万元钱款占为己有。

2005年2月,被告人杨跃鸣在出访美国前,收取某房地产估价公司经理张某贿赂的美元4000元。至2006年12月,杨跃鸣利用职务便利,在负责该公司动迁相关配套工程业务发包过程中,先后又收取了4家业务单位贿赂的人民币10万元。



协管员为无证小贩“值班”?

今晨6时,在宁海东路永寿路上演了协管员为小贩“站岗”的一幕。一名手拿报话机的协管员跷着二郎腿坐在路边的竹椅上养神,几

个菜贩子在协管员身边吆喝着卖菜,当看见有人拿着照相机走近时,协管员站起身来对小贩大声喊道:“不要卖了,有人来了,赶快走开!”

协管员的举动令人费解,他是在管小贩?还是为小贩报信?据悉,黄浦区城管部门前不久刚刚对该地区乱设摊进行整治。种楠 摄影报道

带人上门抢劫自家老板

罗文才潜逃 10 年获刑 10 年半

本报讯(记者 江跃中 通讯员 薄萱)被告人罗文才10年前,带人上门抢劫了自己打工处的老板家,宝山区法院日前以抢劫罪判处有期徒刑10年6个月。

1996年5月22日晚上10时许,罗文才在与范光辉、苏永昌、杨建华玩耍时,为显示自己的能耐,提

出到自己打工的建材店老板家弄点钱花花。经过谋划,4人一拍即合,遂携带刀具、铁丝等作案工具,来到宝山区宝钢八村某号底楼的老板

家。敲门入室后,他们对被害人夫妇及其子女采用刀刺、捆绑手脚等暴力方法,劫得现金人民币2万元、摩托罗拉手机1部、寻呼机1只等物。

事发后,另3名被告人均被判刑,只有罗文才逃之夭夭。潜逃10年,今年4月,罗文才刚在老家江西省丰城市露面,就被当地警方抓获。

明知女中学生未满 14 岁,依然色胆包天

网上谈朋友 留宿成强奸

本报讯(记者 袁玮 通讯员 梁志明)未满14周岁的初中女生小丽(化名)因和父母关系不和而离家出走,在外结识了未满18周岁的李杰(化名),双方确定了恋爱关系。李杰在明知小丽未满14周岁的情况下多次与她发生性关系。日前,长宁区法院以强奸罪判处李杰拘役6个月,缓刑6个月。

小丽出生于1992年12月,在某中学初中一年级读书,去年6月底便辍学了。因为和家人发生矛盾,她拿了奶奶的钱包,独自一人离家。平时就在网吧过夜。在网上聊天时认识了被告人李杰,双方约定7月1日在上海师范大学门口见面。之后,双方就确定为“谈朋友”关系。隔了一天,双方又相约出来聊天、玩耍至深夜。之后两人到桂林路附近某旅馆

开房间,发生两性关系。同月5日、6日,李杰在获知小丽当时未满14周岁的情况下,继续与小丽在旅馆开房留宿,先后多次与她发生两性关系。其间,小丽的父亲因女儿离家出走数日不归而心急如焚,四处寻找。同年7月8日,小丽的父亲终于在某网吧内将两人找到,并将两人带至公安机关。李杰在接受公安机关询问时,供认了上述事实。

长宁区法院经审理后认为,李杰在明知对方是不满14周岁少女的情况下,多次与其发生性关系,虽说双方是恋爱关系,其行为仍构成强奸罪,依法应当承担刑事责任。鉴于李杰犯罪时不满18周岁,且系自首,依法减轻处罚。李杰又是初犯,庭审中自愿认罪,有悔罪表现,酌情从轻处罚。

昂立心邦 祝爸妈 心好 脑好 精神好



昂立牌心邦片提醒您: 胸闷、心慌、头晕、气短、疲劳、烦躁, 请注意心脑血管预防保健。

昂立牌心邦片机理好: 昂立牌心邦片整体养护心脑血管。

昂立牌心邦片配方好: 精选雪藏红景天、牛磺酸、茶多酚、枸杞、精氨酸、谷氨酰胺、葡萄糖酸锌等七种原料, 科学配伍。

热线电话: 400-820-1001

沪食药监广审(文)第2007050057号